

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. január 25-én, 15.00 órai kezdettel (Bp. II. Mechwart liget 1. földszint, Házasságkötő Terem) megtartott **rendes** üléséről.

Jelen vannak: Dr. Láng Zsolt polgármester, Dankó Virág alpolgármester, dr. Biró Zsolt, Bodor Zoltán, dr. Csabai Péter, Ernyey László, dr. Górh Csaba, Kaposi Péter, Kecskés Balázs, Kovács Márton, Lánszki Regő, Legény Béla, Makra Krisztina, Némethy Béla, Őrsi Gergely, Riczkó Andrea, Skublicsné Manninger Alexandra, Ungár Péter, dr. Varga Előd Bendegúz (képviselők)

Távol van: dr. Hajdu Nóra, Kocsy Béla (képviselők)

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Szalai Tibor jegyző

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Balaton Balázs sajtóreferens, dr. Kolláth Adél a Polgármesteri Kabinet vezetője, Szentirmai-Zöld Máté fejlesztési igazgató-mb. osztályvezető, Gacsályi Zsolt fejlesztési igazgató, Keszei Zsolt fejlesztési igazgató, Viziné dr. Magyarosi Szilvia Aljegyző-Hatósági Igazgató, Trummer Tamás Épített Környezetért Felelős Igazgató-főépítész, Pecséri Rita Településképvédelmi és Építésügyi osztályvezető, Vargáné Luketics Gabriella Humánszolgáltatási Igazgató, Ötvös Zoltán Intézményirányítási osztályvezető, Vajthó Gábor Városüzemeltetési Igazgató, Fermin Antonio Pineda Gazdasági Igazgató, dr. Láng Orsolya Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási osztályvezető, Heiligermann Gábor Üzemeltetési mb. osztályvezető, dr. Murai Renáta Jegyzői Igazgató, dr. Mayerné dr. Vágó Eszter Jegyzői Titkárság osztályvezetője, dr. Silye Tamás Jogi Osztály vezetője, Tuba Mónika Belső ellenőrzési vezető

Jelen vannak továbbá:

Seres Ernő a II. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Polák László a II. Kerületi Egészségügyi Szolgálat vezetője, Szabó Gergely a Budai Polgár szerkesztője

Az ülés levezető elnöke:

Dr. Láng Zsolt polgármester

Polgármester: Köszönti a megjelenteket, a vendégeket és megnyitja az ülést.

A jelenléti ív tanúsága szerint 19 képviselő jelen van. Távol van: dr. Hajdu Nóra és Kocsy Béla. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőkre: Ernyey László és Kovács Márton képviselők személyében, majd a javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
1/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

megbízta Ernyey László és Kovács Márton képviselőket a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Napirend előtt 1./pontja

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről (szóbeli)

Előadó: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Polgármester: Beszámol a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Dankó Virág alpolgármesterrel a **legutóbbi rendes** testületi ülés óta a következő eseményeken vettek részt:

Január 15-én az Ökumenikus Általános Iskolában meghívott előadóként részt vett a nyolcadikosok különleges történelemóráján, ahol megemlékeztek a 450 évvel ezelőtt tartott 1568-as tordai országgyűlés azon határozatára, mely kimondta a vallásgyakorlás szabadságát Erdélyben.

Ugyanazon a napon Iain Lindsay brit nagykövethetnél tett látogatást az Egyesült Királyság új, Füge utcai nagykövetségének épületében.

Január 19-én a II. Kerületi Önkormányzat Kovács Ákos Kossuth-díjas énekes Arany János verses estjével emlékezett meg a magyar kultúra napjáról a Klebelsberg Kultúrkúriában, ahol az előadás előtt köszöntötte a megjelenteket.

Bodor Zoltán a decemberi testületi ülésen elmondott azon felvetését, amely a Csalogány utca Fiáth János utcai kereszteződésnél tapasztalható közlekedési nehézséget érinti, a Városüzemeltetési Igazgatóság Műszaki Osztálya továbbította a Budapest Közút Zrt-t részére.

Szavazásra bocsátja a polgármesteri beszámolót. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta:

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
2/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

a Polgármester beszámolóját - a két ülés között történt fontosabb eseményekről - tudomásul veszi.

(19 képviselő van jelen, 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Napirend előtt 2./pontja

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (írásbeli)

Előadó: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
3/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a

259; 355/2013.; 109/2014.; 8; 163/2015.; 147; 193; 194; 221/2016.; 86; 253; 257; 271; 272; 289 és a 302/2017. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,

és a

- 326/2013.(X.29.) határozat végrehajtási idejét 2018. december 31. napjáig,
- 271/2014.(IX.23.) határozat végrehajtási idejét 2018. december 31. napjáig,
- 112/2016.(III.31.) határozat végrehajtási idejét 2018. június 30. napjáig
- 135/2017.(V.25.) határozat végrehajtási idejét 2018. május 31. napjáig meghosszabbítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Napirend előtti hozzászólások

Polgármester: Megadja a szót dr. Szalai Tibornak.

dr. Szalai Tibor: Elmondja, hogy az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott kérdésnek megfelelően azon Képviselők, akik eddig CD-re kapták az előterjesztéseket, most pendrive-on kapták meg a képviselő-testületi ülésre összeállított anyagot, s egyúttal felkéri a Képviselőket, hogy költséghatékonyság szempontjából a testületi ülés végeztével juttassák vissza a pendrive-ot a Hivatal munkatársaihoz.

Polgármester: Megadja a szót Őrsi Gergelynek.

Őrsi Gergely: Elmondja, örömmel fogadta, hogy nem készült migránsellenes előterjesztés. Elmondja továbbá, hogy korábban kérte a volt Ipari Minisztérium területén zajló építkezés kapcsán a felelős beruházó intézkedését az ott tapasztalható sár, por és minden egyéb szennyeződés eltüntetését illetően. Örömmel tapasztalja, hogy több takarítógépet is kivezényeltek a helyszínre, illetve az ott dolgozóknak is felhívták figyelmét a területek tisztántartására. Hasonló probléma áll fenn a Kapás utcai rendelőintézzettel szembeni építkezésnél, ahol kiemelt problémát jelent, hogy a rendelőintézet miatt megnövekedett a gyalogosforgalom, főként idősebb emberek járnak az említett útszakaszon, így kéri a Hivatal intézkedését a tehergépjármű forgalom mérséklésre, valamint a terület tisztántartására vonatkozóan.

A hidegkúti városrészt érintően elmondja, hogy a tehergépjárművek naponta ötven, száz kanyart tesznek meg a Gazda utca, Templom utca és a teljes Hidegkúti út által határolt területen. Ez főként a reggeli és a délutáni csúcsforgalomban okoz fennakadást, de emellett elviselhetetlen állapotot okoz mind a zaj, a sár és mindazon törmelék, szennyeződés, ami az autókról lehullik. Tudja, hogy ez a környék egyik régóta fennálló problémája, de az utóbbi időben nagyobb arányban és gyakrabban fordulnak elő a teherautók, így kéri mind a Hivatal, a városrendészek és a Rendőrség intézkedését, hogy kiemelten figyeljék, hogy a teherautók a közlekedési szabályok, a sebességkorlátozások betartásával közlekedjenek és tegyenek kísérletet arra, hogy mérséklődjön a tehergépjárművek forgalma.

Polgármester: A Kapás utcai építkezés kapcsán felkéri Vajthó Gábor Igazgató urat, hogy az ellenőrzések folyamán próbálják megkövetelni a terület tisztántartását az építetőtől.

Tájékoztatja Képviselő urat, hogy mivel a pesthidegkúti részen tapasztalható probléma már évek óta fennáll, sokmindent tettek már ennek orvoslására, pl. több alkalommal is próbáltak egyeztetni a bányá tulajdonosaival. Elmondja továbbá, hogy az elmúlt hetekben a behajtási engedélyek kiadásáért felelős Budapest Közút Zrt. vezérigazgatójának is írt megkeresést, hogy próbálják meg csökkenteni a teherautók számát. A Hivatal és a Rendőrség az ellenőrzést megszigorítja.

Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Azt a kiegészítést szeretné hozzáfűzni, hogy a probléma enyhítése érdekében konkrét javaslatokat tettek a Budapest Közút Zrt. felé a napi behajtási engedélyek számának korlátozására vonatkozóan, továbbá jelezték, hogy amennyiben együttműködnek abban, hogy kamerákat telepítsenek a ki- és belépési pontokra, azzal jelentősen javítani lehetne az ellenőrzés hatékonyságát. A városrendészeknek jelenleg komoly kapacitását köti le a behajtási engedélyek ellenőrzése, és 24 órás felügyeletet sem tudnak biztosítani. Az Önkormányzat jelezte azt is, hogy a kamerarendszer üzemeltetését is vállalná, amennyiben ez a Budapest Közút Zrt. részéről akadályba ütközik, de az egyeztetések elakadtak.

Polgármester: Megadja a szót dr. Szalai Tibornak.

dr. Szalai Tibor: Elmondja, hogy amikor elhangzott az egyik képviselő-testületi ülésen, hogy mit szállítanak a bányába, akkor Polgármester úr megkereste a Pest Megyei kormány megbízottat, hogy szíveskedjen az ügyet kivizsgálni és annak eredményéről őt tájékoztatni. Tekintettel arra, hogy nem érkezett még hivatalos értesítés, ezért Polgármester úr írt egy másik levelet is, melyben megsürgette a tájékoztatáskérést, valamint kérte a bányahatóságot, hogy tájékoztassa az ott történekről, figyelembe véve azt, hogy az Önkormányzat ügyfélnek minősül.

Polgármester: Megadja a szót dr. Varga Előd Bendegúznak.

dr. Varga Előd Bendegúz: A volt Kémiai Kutatóintézet kapcsán elmondja, hogy az elmúlt években történt tulajdonosváltás óta problémaként merült fel a környező területek tisztántartása és síkosság-mentesítése. Tudomása szerint a főváros rendelete alapján az ingatlantulajdonos kötelezettsége az ingatlan előtti közterület tisztántartása. Kérdése, hogyan lehetne elérni a jogszabályok betartatását?

A Zöldlomb utca – Szépvölgyi út kereszteződésénél lévő körforgalommal kapcsolatban elmondja, hogy sok gépjárművezető a körforgalmat kiegyenesíti, folyamatosan balesetveszélyes helyzetet teremtve ezáltal. Véleménye szerint közlekedési tábla kihelyezésével vagy citromsárga háttérrel orvosolható lenne a probléma. Kéri, hogy az illetékesek intézkedjenek.

Polgármester: Megadja a szót dr. Szalai Tibornak.

dr. Szalai Tibor: A Zöldlomb utca – Szépvölgyi út kereszteződésénél lévő körforgalommal kapcsolatban tájékoztatja Képviselő urat, hogy a forgalomba helyezési eljárás még folyamatban van, így van mód a közlekedés biztonságát segítő közlekedési tábla kihelyezésére.

A volt Kémiai Kutatóintézet környező területeinek tisztántartásával kapcsolatban elmondja, hogy a fővárosi rendelet alapján az ingatlantulajdonosoknak az ingatlanjuk előtti közterületek tisztántartási kötelezettségének betartását a jegyző ellenőrzi. Korábbi álláspontja alapján ez magába foglalja a bírságolási jogot is, de másodfokon a bíróság megsemmisítette az összes bírságoló határozatot tekintettel arra, hogy a rendelet nem tartalmaz olyan mondatot, mely felhatalmazást ad a bírságolásra. Így jelen helyzetben csak a felszólítás eszközével lehet élni.

Polgármester: Megadja a szót Ungár Péternek.

Ungár Péter: Érdeklődik, hogy elsőfokon milyen eredménnyel zárult és pontosan mennyi volt annak a pernek a költsége, amit a Budai Polgár Nonprofit Kft. indított ellene és a jövőben számíthat-e hasonló, közpénzen finanszírozott perek indítására?

Polgármester: Véleménye szerint a jogerőre emelkedés előtt nem elegáns az ügyről beszámolni. Ugyanakkor véleménye szerint antidemokratikus álláspont az Képviselő úr részéről, hogy egy önkormányzati cég vagy bármilyen köztestület ne indíthatna pert, ha úgy érzi, hogy jogi méltánytalanság érte, csak azért, mert közpénzből gazdálkodik. Tájékoztatja Képviselő urat, hogy tudomása szerint a Bíróság megállapította azt, hogy Képviselő úr nem mondott igazat, csak véleménye szerint abban a kérdésben ez nem volt releváns tényező. Biztosítja továbbá arról, hogy a perben résztvevő Budai Polgár Nonprofit Kft. meg fogja válaszolni a perköltségre vonatkozó kérdését.

Megadja a szót Bodor Zoltánnak.

Bodor Zoltán: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, miszerint Csömör Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériuma ellen pert indított a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságon. A Bíróság úgy döntött, hogy az iskolák államosításáról szóló törvény alkotmányellenes. Ennek következményeként az Alkotmánybíróság 90 napon belül dönt az említett törvényről. Kérdése, hogy amennyiben az Alkotmánybíróság is alkotmányellenesnek ítéli a törvényt, az Önkormányzat kezdeményezni fogja-e, hogy a II. kerületi iskolák ismét kerületi fenntartásba kerüljenek?

Polgármester: Véleménye szerint nincs értelme beszélni olyan dolgokról, melyek még nem történtek meg.

Megadja a szót dr. Varga Előd Bendegúznak.

dr. Varga Előd Bendegúz: Jegyző úrtól kérdezi, hogy amennyiben jól értelmezte a köztisztasági rendeletre vonatkozó szavait, akkor az általa elmondottak alapján a rendelet be nem tartásának semmilyen szankciója nincsen és semmilyen módon nem is lehet betartatni?

Polgármester: Megadja a szót dr. Szalai Tibornak.

dr. Szalai Tibor: Ismét elmondja, hogy a jogszabály alapján nincs felhatalmazása bírságot szabni. Másodfokon kimondta a bíróság, hogy az Önkormányzatnak ellenőrzésre van joga, szankcionálásra nincs.

Továbbá arról tájékoztatja Képviselő urat, hogy két alkalommal küldtek felszólító levelet az ingatlan-nyilvántartási rendszerben szereplő ingatlantulajdonos részére. Tudomása szerint mindkét alkalommal eleget tett a tulajdonos a jogszabályban előírt kötelezettségének.

Polgármester: A napirend összeállítása előtt tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy január elején elhunyt Prof. Dr. Ötvös László, Széchenyi-díjas vegyész-kémikus, II. kerület emlékérmese. Kéri a Képviselőket, hogy álljanak fel és egy perces néma csenddel emlékezzenek meg róla.

Napirend összeállítása

Polgármester: A napirend összeállításával kapcsolatban elmondja, hogy 2017. decemberében érkezett egy megkeresés Budapest Főváros Kormányhivatala részéről, mely szerint a következő képviselő-testületi ülésen jogi pontosítás szükséges a helyi népszavazás és népi kezdeményezés egyes kérdéseiről szóló önkormányzati rendelet tekintetében, így az eredetileg kiküldött meghívóhoz képest szeretné nullás napirendi pontként felvenni a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását.

Az ismertetett változtatásokkal szavazásra bocsátja a napirendet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
4/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

N a p i r e n d:

- 1./ Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló .../2018. (...) önkormányzati rendelet elfogadására
(írásbeli, helyszíni)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Silye Tamás
Jogi Osztály vezetője

- 2./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítására
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője

- 3./ Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének.../2018. (...) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjak mértékéről, valamint az anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető díjazásáról
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Viziné dr. Magyarosi Szilvia
Hatósági Igazgató

- 4./ Javaslat a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Javadalmazási Szabályzatának elfogadására
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Mayerné dr. Vágó Eszter
Jegyzői Titkárság osztályvezetője

- 5./ A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése (írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Fermin Antonio Pineda
Gazdasági Igazgató
- 6./ Javaslat a Százszorszép Óvoda Fajd Utcai tagintézményének kiválására és a 2018/2019. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározására (írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője
- 7./ Tulajdonosi hozzájárulás a Than Károly Ökoiskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola sportpályájának felújításához (írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője
- 8./ Kérelem a 14799/0/A/17 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. I. 13. szám alatti lakás bérbe adására (írásbeli) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 9./ Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben (írásbeli) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Trummer Tamás
Főépítész
- 10./ Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben (írásbeli) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Trummer Tamás
Főépítész

(19 képviselő van jelen, 16 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

Napirend 1./ pontja

Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló .../2018. (....) önkormányzati rendelet elfogadására

(írásbeli, helyszíni)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: dr. Silye Tamás

Jogi Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendelet alkotásra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben irtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018.(I.26.) önkormányzati rendelete a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92. §-ában kapott felhatalmazás alapján és Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

- (1) Helyi népszavazást a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat helyi népszavazásában részvételre jogosult választópolgárok legalább 25 %-a kezdeményezhet.
- (2) A Képviselő-testület köteles a helyi népszavazást elrendelni, ha azt az 1. § (1) bekezdésben meghatározott számú választópolgár kezdeményezte.

Záró rendelkezések

2. §

- (1) E rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba.
- (2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazás és népi kezdeményezés egyes kérdéseiről szóló 26/1998.(VI.15.) önkormányzati rendelete.

Dr. Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 19 képviselő jelenlétében 14 igen, 0 nem, 5 tartózkodással megalkotta.)

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazás és népi kezdeményezés egyes kérdéseiről szóló 26/1998.(VI.15.) önkormányzati rendeletének elfogadása óta a rendeletet megalapozó jogszabályok – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, az országos népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 1998. évi III. törvény, a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény – hatályon kívül lettek helyezve, így a helyi szabályozás felülvizsgálata indokolt.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §-hoz

A helyi önkormányzat képviselő-testületének felhatalmazása a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92.§-a alapján arra terjed ki, hogy rendeletben határozza meg a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát.

2. §-hoz

Hatályba léptető, és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.

Napirend 2./ pontja

Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítására
(írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendelet módosításra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018.(I.26.) önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 32. § (1) bekezdés b) pontjában, az Szt. 132. § (4) bekezdés g) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 29. § (1)-(2) bekezdéseiben kapott

felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11. és 11a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A szociális igazgatásról és egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2.§

E rendelet a kihirdetés napján 14 órakor lép hatályba és az azt követő napon törvény erejénél fogva hatályát veszti.

Dr Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 19 képviselő jelenlétében 19 igen, egyhangú szavazattal megalkotta.)

Melléklet a 2/2018.(I.26.) önkormányzati rendelethez
3. melléklet a 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelethez

A	B
Intézménytípus megnevezése	Nyersanyagköltség nettó Ft/nap
I. Bölcsőde	419,-
ebből reggeli	84,-
tízórai	42,-
ebéd	209,-
uzsonna	84,-
II. Óvoda	362,7
ebből tízórai	58,4
ebéd	245,9
uzsonna	58,4
III. Általános iskola	409,2
ebből tízórai	62,1
ebéd	286,7
uzsonna	60,4
IV. Középiskola ebéd	292,6
V. Üdültetés	
a.) gyermeküdültetés	
Velence	1.712,-
Balatonfenyves	2.176,-
b.) Pedagógusok és alkalmazottak	771,-
c.) Üdültetés igénybevevő vendég teljes ellátással	3979,-.
d.) Üdültetés igénybevevő vendég csak szállás	1441,-
e.) Családos üdültetés	945,-

*Időszakos gyermekfelügyelet***

Megnevezés	Térítési díj	
Egész nap 7-18 óráig	3.450.- Ft	+ igénybevett étkezés önköltségi áron

Délelőtt 7-12 óráig	2.484.- Ft	+ igénybevett étkezés önköltségi áron
Délután 12-18 óráig	1.829.- Ft	+ igénybevett étkezés önköltségi áron

Játszócsoporthoz (új szolgáltatás):**

Megnevezés	Működés	Térítési díj	
1 alkalom	Keddi napokon	1.200.- Ft	+ igénybevett étkezés önköltségi áron

További szolgáltatások:**

Megnevezés	Működés	Térítési díj	Megjegyzés
Ambuláns fejlesztés	Hétköznap 10-18 óráig	3.000.- Ft/ óra	Tornaszoba, egyéni fejlesztőszoba, hidroterápiás medence használata fejlesztőszakemberrel
Sószoba használat	Hétköznap 12-18 óráig	500.- Ft/20 perc	Max. 1 szülő + két gyermek
Nyújtott nyitva tartás	Hétköznap 18-20 óráig	Minden megkezdett óra 1.500.- Ft	Előzetes igénybejelentés alapján

****Mentes az ÁFA alól az a szolgáltatás – az étkeztetés kivételével, ha annak fejében járó ellenérték külön térítendő meg – és az ahhoz szorosan kapcsolódó termékértékesítés, amelyet bölcsődei ellátás keretében közszolgáltató ilyen minőségben teljesít (az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 85. § (1) bekezdésének h) pontja értelmében).**

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

A rendelet mellékletének cseréjét adminisztrációs hiba indokolja.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1.§-hoz A melléklet az alkalmazandó térítési díjakat tartalmazza.

2.§-hoz A hatályba lépésről rendelkezik.

Napirend 3./ pontja

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének.../2018. (...) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjak mértékéről, valamint az anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető díjazásáról (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Viziné dr. Magyarosi Szilvia
Hatósági Igazgató

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendelet alkotásra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (I.26.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményekért fizetendő díjak mértékéről, valamint az anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető díjazásáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19.§ és 33.§, valamint 96.§ -ban kapott felhatalmazás alapján és Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. § A rendelet hatálya Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat illetékességi területén megtartott anyakönyvi eseményekre, valamint Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonnyal rendelkező anyakönyvvezetőkre terjed ki.

2. § E rendelet alkalmazásában

- a) **hivatali munkaidő:** a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú mellékletében meghatározott heti általános munkarend
- b) **anyakönyvi esemény:** házasságkötés, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése
- c) **hivatali helyiség:** Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatalban lévő házasságkötő termek és az anyakönyvi esemény lebonyolítására alkalmas hivatali helyiség
- d) **többletszolgáltatás:** a hivatali munkaidőn túli, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény
- e) **térítésmentes:** a házasulók, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolatot létesíteni kívánók valamelyikének közeli halállal fenyegető egészségügyi állapota esetén az egészségügyi-, szociális intézményben, továbbá lakáson lebonyolított anyakönyvi esemény

2. A hivatali munkaidőn túli és a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi események többletszolgáltatásának ellentételezéseként fizetendő díjak

3. § (1) Amennyiben az anyakönyvi esemény hivatali helyiségben hivatali munkaidőn túl történik, akkor a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj:

- anyakönyvi irodában (ülőhely max. 4 fő):	díjmentes
- kis házasságkötő terem (ülőhely max. 11 fő):	15.000,-Ft + ÁFA
- nagyterem (ülőhely max. 80. fő):	20.000,-Ft + ÁFA

Az ellentételezési díj tartalmazza: a termek fenntartási költségeit, az anyakönyvi esemény lebonyolításához szükséges eszközök, illetve az anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető rendelkezésre állási díját.

(2) Amennyiben az anyakönyvi esemény hivatali helyiségen kívül, hivatali munkaidőn túl történik, akkor a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj: 70.000,-Ft + ÁFA.

Az ellentételezési díj tartalmazza: az anyakönyvi esemény lebonyolításához szükséges eszközök és az anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető rendelkezésre állási díját, illetve az anyakönyvvezető helyszínre és hivatali helyiségbe való utazásának költségeit. Az anyakönyvi esemény előre egyeztetett pontos időpontjától a helyszínen eltérni nem lehet, az anyakönyvvezető rendelkezésre állási időtartama maximum 30 perc az anyakönyvi esemény lebonyolítására.

(3) Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott díjakat az anyakönyvi eseményre való szándék bejelentésekor megkötött, a mellékletben található Megállapodásban rögzített időpontig kell megfizetni.

(4) A többletszolgáltatással nyújtott anyakönyvi esemény megtartása előtt 15 nappal lemondott esemény esetében a befizetett összeg visszautalásra (visszafizetésre) kerül. Amennyiben a lemondásra 15 napon belül kerül sor, úgy a befizetett összeg nem kerül visszafizetésre.

3. A hivatali munkaidőn túli, illetve hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményeknél közreműködő anyakönyvvezetők díjazása

4.§ (1) Hivatali munkaidőn túli házasságkötés, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésénél közreműködő anyakönyvvezetőt eseményenként bruttó 6.000.- Ft díjazás illeti meg.

(2) Hivatali munkaidőn túli és hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezetőt eseményenként bruttó 15.000,- Ft díjazás illeti meg.

4. A hivatali munkaidőn túli, valamint a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi események engedélyezésének szabályai

5.§ A hivatali munkaidőn túli anyakönyvi események pénteki napokon 13.30 órától 19.30 óráig, szombati napokon 10.00 órától 19.30 óráig engedélyezhetők.

6.§ Hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény kérelemre engedélyezhető, ha az esemény megtartásának jogszabályban előírt módja biztosított, az anyakönyvi esemény méltósága, tekintélye nem csorbul és a személyes adatok védelme biztosított.

5. Záró rendelkezések

7.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépést követően bejelentett szándék alapján indult eljárásokban kell alkalmazni.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a hivatali munkaidőn, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi események többlétszolgáltatási ellentételezéseként fizetendő díjakról, valamint a hivatali munkaidőn, illetve a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményen közreműködő anyakönyvvezető díjazásáról szóló 33/2011. (X.28.) önkormányzati rendelete.

Dr Láng Zsolt
polgármester

Dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 19 képviselő jelenlétében 19 igen, egyhangú szavazattal megalkotta.)

Megállapodás
Anyakönyvi esemény szertartásszolgáltatáshoz

amely létrejött
egyrésről az anyakönyvi esemény szertartási szolgáltatást megrendelő személy (továbbiakban:
Megrendelő)

Neve:

Lakcíme:

Költségviselő (ha nem azonos a Megrendelővel), akinek a nevére a számlát kéri:

.....

másrésről az anyakönyvi esemény szertartást szolgáltató

Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: **Szolgáltató**) 1024 Budapest,
Mechwart liget 1. között.

1. A szolgáltatás tárgya: anyakönyvi esemény szertartásszolgáltatás

2. A szolgáltatás igénybevételének időpontja: (év, hó, nap, óra)

3. A megrendelt szolgáltatás:

Választás *	Tartalma	Ára részletesen	Ára összesen
	A Polgármesteri Hivatal épületén kívüli anyakönyvi esemény szertartásszolgáltatás	70 000 + 27 % áfa	88 900 Ft
	Nagyterem	20 000 + 27 % áfa	25 400 Ft
	Kisterem	15 000 + 27 % áfa	19 050 Ft

***Megjegyzés:** A kért szolgáltatás megjelölése X – el történik.

4. A megrendelt szolgáltatás díjának a fizetési határideje:(év,hó,nap)!

5. A fizetés módja:

- postai készpénz-átutalási megbízással, vagy
- átutalással a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Raiffeisen Banknál vezetett **12001008-01330897-00100008 számlájára.**

A számla kiállítására a díj beérkezését követően kerül sor, amely a Megrendelő címére kipoztázásra kerül.

Amennyiben a befizetés az előírt határidőre nem történik meg, a Megrendelő a szolgáltatás igénybevételére nem jogosult!

A szolgáltatás – legalább az igénybevétel időpontját megelőző **15 nappal korábban, írásban** történő – lemondása esetén a befizetett díjat a lemondás bejelentésétől számított 15 napon belül a Megrendelő által megadott postai címre vagy bankszámlaszámra visszautaljuk.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá:
Budapest, 20... .. hó nap

.....
Szolgáltató képviselője
(aláírás, pecsét)

.....
Megrendelő

Általános indokolás

A rendeletalkotásra felhatalmazó jogszabályok változása és Budapest Főváros Kormányhivatala által tett észrevételek indokolták az új rendelet megalkotását.

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. § 33 § és 96. §- értelmében a települési önkormányzat az Országgyűlés felhatalmazása alapján rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, valamint rendeletben határozhatja meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét.

Részletes indokolás

1-2. §

A területi és személyi hatály rögzítése és a rendeletben használt fogalmak meghatározása.

3. §

Indokolt különbséget tenni a különböző hivatali helyiségekben, hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn túli anyakönyvi események között, és ennek figyelembe vételével meghatározni a fizetendő díjakat. A hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény esetén gondoskodni kell az anyakönyvvezető – külső helyszínre illetve vissza – utaztatásáról, melynek szintén magas költsége van, általában a kerület külső részein választott helyszínek miatt. A díjak további differenciálására és meghatározására ennek függvényében került sor.

4. §

Az anyakönyvvezetőt – választása szerint – a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott szabadidő helyett e rendeletben meghatározott díj illeti meg az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. § (2) bekezdése alapján.

5- 6. §

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § rendelkezése szerint önkormányzati rendeletben kell meghatározni a hivatali munkaidőn túli és a hivatali helyiségen kívül engedélyezhető anyakönyvi események szabályait. (pl. időintervallum, a többlétszolgáltatás ellentételezésének díja, anyakönyvvezető részére fizetendő díj)

7. §

Hatályba léptető, és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.

Napirend 4./ pontja

Javaslat a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Javadalmazási Szabályzatának elfogadására (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Mayerné dr. Vágó Eszter
Jegyzői Titkárság osztályvezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat **5/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező, a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5. A lház. fszt., Cg. 01-09-920485, adószám: 20927048-2-41) Javadalmazási Szabályzatát elfogadja, mely 2018. január 25. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 297/2010. (IX.23.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Javadalmazási Szabályzat hatályát veszti.

Felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. február 28.

(18 képviselő van jelen, 16 igen, 1 nem, 1 tartózkodás)

JAVADALMAZÁSI SZABÁLYZAT

a köztulajdonban álló gazdasági társaság vezető tisztségviselői, felügyelőbizottsági tagjai, valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről

I.

Szabályzat célja

1.) A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: „Törvény”) 5. § (3) bekezdése alapján a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban, mint „Társaság”) a vezető tisztségviselőinek, felügyelőbizottság tagjainak, valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: „Mt.”) 208. §-a hatálya alá eső munkavállalóinak (a továbbiakban, mint „vezető állású munkavállalók”) javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának és mértékének elveiről, és azok rendszeréről a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata (a továbbiakban, mint „Alapító”) az alábbi szabályzatot (a továbbiakban, mint „Szabályzat”) alkotja.

2.) A Szabályzat biztosítja a közpénzek és a köztulajdon törvényes és ésszerű módon történő felhasználásának nyilvánosságát, szabályrendszere lehetővé teszi és segíti a költségvetési források hatékony felhasználását és ellenőrzését abban az esetben is, ha az önkormányzat közfeladatait az általa alapított gazdasági társaságok útján látja el.

II.

Szabályzat hatálya

1.) A Szabályzat **személyi hatálya** kiterjed

- a) a vezető tisztségviselőre (ügyvezető)
- b) az Mt. 208. § (2) bekezdésében meghatározott munkavállalóra (a továbbiakban: vezető állású munkavállaló)
- c) a felügyelőbizottság elnökére és tagjaira.

2.) A Szabályzat **tárgyi hatálya** kiterjed:

- a) a javadalmazási elvek szabályozására
- b) a munka, illetve a megbízási jogviszony megszüntetése esetén járó juttatásokra
- c) a prémium fizetési feltételeire
- d) egyéb juttatás, költség szabályozására
- e) versenytildalmi megállapodásokra

III.

A javadalmazás módjának, mértékének általános elve, annak rendszere

1.) A Szabályzat hatálya alá tartozó javadalmazási módok szerinti jövedelmek és juttatások sem külön-külön, sem pedig együttesen nem veszélyeztethetik, vagy nem befolyásolhatják hátrányosan a gazdasági társaság gazdálkodását, kiegyensúlyozott működését.

2.) A javadalmazás mértékének kialakításakor a következő elvek, követelmények érvényesülnek:

- az azonos elbírálás,
- az átláthatóság,
- a társaságon belüli arányosság, a foglalkoztatottak létszámával való arányosság,
- a felelősséggel való arányosság,
- a létrehozott, az elért eredménnyel való arányosság,
- a hatékonysággal való arányosság,
- a többletteljesítménnyel, a többleteredménnyel való arányosság,
- a minimálbérhez viszonyított arányosság,
- a társaság tevékenységéhez kapcsolódó üzletvitelben szerzett jártasság, tapasztalat.

3.) A javadalmazás mértékének kialakításakor az alábbi alapelveket kell érvényesíteni:

- a) azonos elbírálás
- b) átláthatóság
- c) arányosság
- d) diszkrimináció tilalma
- e) nyilvánosság

IV.

Az ügyvezető javadalmazása

- 1.) A Törvény 6. § (4) bekezdése alapján természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatása után részesülhet javadalmazásban.
- 2.) Az ügyvezető köteles a jelen szabályzat hatályba lépését követő 5 munkanapon belül, majd ezt követően évente minden év január 15. napjáig az Alapító részére nyilatkozni, hogy más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betölt-e vezető tisztségviselői megbízást és ezért részesül-e javadalmazásban.
- 3.) A korábban tett nyilatkozatban foglaltakhoz képest bekövetkezett változást, annak bekövetkezésétől számított 3 munkanapon belül az ügyvezető köteles bejelenteni.
- 4.) Amennyiben az ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál is vezetői tisztségviselői megbízást tölt be, úgy nyilatkozatához mellékelnie kell ennek a társaságnak a cégszerűen kiállított igazolását arról, hogy az ügyvezető ennél a cégnél javadalmazásban részesül-e. Amennyiben a nyilatkozatból és az igazolásból az állapítható meg, hogy az ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatása után javadalmazásban részesül, úgy az ügyvezető a jelen szabályzat hatálya alatt álló Társaságnál nem részesülhet javadalmazásban.

5.) Személyi alaphér

5.1.) A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban, mint „Ptk.”) 3:112.§ (1) bekezdése alapján a társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő megbízási jogviszonyban vagy munkaviszonyban láthatja el. Ennek megfelelően az ügyvezető jogviszonyára a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályait vagy az Mt. munkaviszonyra vonatkozó szabályait kell alkalmazni.

5.2.) Az ügyvezető jogviszonyának létesítésekor az Alapító dönt arról, hogy a vezető tisztségviselő feladatát munkaviszonyban vagy megbízási jogviszonyban látja el.

Munkaviszonyban foglalkoztatott vezető tisztségviselő felett a munkáltatói jogokat Alapító gyakorolja. Ha az ügyvezető munkaviszonyban látja el feladatát, úgy részére személyi alapbér fizetendő, amelyre az Mt. szabályait kell megfelelően alkalmazni. Ha az ügyvezető megbízási jogviszonyban látja el feladatát, akkor részére megbízási díj jár. Az ügyvezető személyi alapbérét, illetőleg – megbízási jogviszony esetében – havi díjazását az Alapító határozza meg. A személyi alapbér, illetve megbízási díj fejlesztésének mértékét az Alapító évente egy alkalommal határozhatja meg felügyelőbizottság véleményének beszerzését követően.

6.) Jutalom

A Társaságnál az éves üzletpolitikai és gazdasági célkitűzések eredményes megvalósítását elősegítő, hatékony, de költségtakarékos működésre ösztönző jutalmazási rendszert kell érvényesíteni. Az ügyvezető évente egy alkalommal a gazdasági társaság nyereséges működése vagy az üzleti terv eredményes megvalósítása estén jutalomban részesíthető. A jutalom mértékét a felügyelőbizottság véleményének kikérését követően az Alapító határozza meg. A döntésre az éves számviteli beszámoló elfogadását követően kerülhet sor.

7.) Prémium

7.1.) Az ügyvezető prémiumban részesíthető, ha az előre kitűzött célokat, meghatározott feladatokat teljesítette. Prémiumfeladatként az üzleti terv fő számainak teljesítése mellett csak olyan feltétel határozható meg, amelynek teljesítése a munkakör elvárható szakértelemmel és gondossággal való ellátásán túlmutató, konkrét, mérhető, objektíven meghatározható teljesítményt takar. A kitűzés tartalmazza a prémium mértékét, a teljesítendő feladatokat a hozzájuk tartozó prémiumhányaddal. A prémium feladatok vagy elérendő célok meghatározására az előző évi éves számviteli beszámoló elfogadását és a felügyelőbizottság véleményének beszerzését követően kerülhet sor. A Társaság éves gazdálkodásával össze nem függő célfeladatok kitűzéséről az Alapító az év bármely időszakában dönthet. A prémiumfeladatokat, illetve elérendő célokat, valamint az ezek teljesülése esetén kifizethető prémium mértékét a felügyelőbizottság véleményének beszerzését követően az Alapító határozza meg.

7.2.) A prémiumkitűzés az Alapító jogosultsága, nem kötelezettsége. Amennyiben az Alapító a prémiumkitűzés lehetőségével nem él, úgy a Társaság ügyvezetőjének nem keletkezik jogosultsága a prémiumra.

7.3.) A kitűzött célok, meghatározott feladatok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium kifizethetőségéről való döntésre a megelőző üzleti évet lezáró számviteli beszámoló elfogadását követően kerül sor. Amennyiben az Alapító a Társaság éves gazdálkodásával össze nem függő célfeladatok kitűzéséről döntött, úgy a feladatok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium kifizethetőségéről való alapítói döntésre negyedévente, a tárgynegyedévet lezáró hónapot követő hónap 15. napjáig kerül sor.

7.4.) Ha az előre meghatározott feladatok, kitűzött célok nem 100 %-ban teljesülnek, illetve ha a vezető tisztségviselő munkaviszonya vagy megbízási viszonya év közben megszűnik, az Alapító a prémium arányos kifizethetőségéről is határozhat.

7.5.) A kitűzött célok, meghatározott feladatok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium kifizethetőségéről való alapítói döntés előtt a felügyelőbizottság véleményét be kell szerezni.

8.) Költségtérítések és egyéb juttatások

Az ügyvezető esetleges jóléti, szociális, illetve egyéb közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatásait (Cafeteria, gépkocsi használat, költségtérítés stb.) a munkaszerződés, valamint megbízási szerződés, jogszabály, illetve a Társaság egyéb szabályzatai rögzítik. Az Alapító a juttatások éves irányadó mértékét az üzleti tervben meghatározhatja.

9.) A jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások

9.1.) Az ügyvezető feletti munkáltatói vagy megbízási jogokat (munkaviszony vagy megbízási jogviszony létesítése, megszüntetése, módosítása, javadalmazás megállapítása – ideértve a végkielégítést és egyéb díjazást is) az Alapító gyakorolja.

9.2.) A munkaviszonyban foglalkoztatott ügyvezető felmondási idejének megállapítására Mt. 69. § (1)-(2) és (4)-(5) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket kell alkalmazni.

A felmondási idő harminc nap, ha a munkáltató rendes felmondásának indoka az ügyvezető – ide nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot - képességeivel, vagy munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával függ össze.

9.3.) Az ügyvezetőt a munkaviszonya megszűnése esetén – a jelen Szabályzatban foglalt esetleges eltérésekkel – az Mt. szabályai szerint illeti meg végkielégítés. Nem jogosult az ügyvezető végkielégítésre, amennyiben a munkáltató rendes felmondásának indoka – ide nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot – a képességeivel, vagy a munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával függ össze. Nem jogosult továbbá, az Mt. esetleges ide vonatkozó tiltó rendelkezései esetén sem.

V.

Vezető állású munkavállalók javadalmazása

1.) A vezető állású munkavállalókra az ügyvezetőre vonatkozó, IV. részben foglalt rendelkezéseket kell értelemszerűen alkalmazni azzal, hogy a vezető állású munkavállalókkal szemben az Alapító által gyakorolt jogokat – ideértve a munkáltatói jogokat – az ügyvezető gyakorolja.

2.) Az ügyvezető hatáskörébe tartozik annak meghatározása, hogy melyik munkavállaló minősül az Mt. 208. § szerinti vezető állású munkavállalónak. Az ügyvezető ezen jogát az Alapító előzetes egyetértésének beszerzése mellett gyakorolja.

3.) Személyi alapbér

A vezető állású munkavállalók javadalmazását (személyi alapbérét) az ügyvezető, mint a munkáltatói jogkör gyakorlója állapítja meg. A bérfelvezetés a Társaságnál az üzleti tervben elfogadott bértömeg függvényében hajtható végre. Az ügyvezető a munkabérek megállapításánál, illetve fejlesztésénél köteles betartani a jelen Szabályzatnak a javadalmazás módjának, mértékének általános elveire vonatkozó rendelkezéseit, és figyelemmel kell lennie a Társaság teherviselő képességére is.

4.) Jutalom

A Társaságnál adott évi üzletpolitikai és gazdasági célkitűzések eredményes megvalósítását elősegítő, hatékony, költségtakarékos működésre ösztönző jutalmazási formát kell alkalmazni. A vezető állású munkavállalók évente egy alkalommal a cég nyereséges működése esetén vagy az üzleti terv eredményes megvalósítása esetén jutalomban részesíthetők. A jutalom mértékét a felügyelőbizottság véleményének kikérését követően az ügyvezető határozza meg. A döntésre az éves számviteli beszámoló elfogadását követően kerülhet sor.

5.) Prémium

A vezető állású munkavállalók prémiumban részesíthetők, ha az előre kitűzött feladatot teljesítették. A prémiumfeladatok és a kifizethetőség feltételeinek meghatározására az éves számviteli beszámoló elfogadását követően kerülhet sor. A prémiumcél, a prémium mértékét a felügyelőbizottság véleményének kikérését követően az ügyvezető határozza meg. A kitűzött célok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium odaitélésére a megelőző üzleti évet lezáró számviteli beszámoló elfogadását követően kerülhet sor. Ha az előre meghatározott feladatok, kitűzött célok nem 100 %-ban teljesülnek, az ügyvezető a prémium arányos kifizethetőségéről is határozhat.

6.) Költségtérítések és egyéb juttatások

6.1.) A vezető állású munkavállalók esetleges jóléti, szociális illetve egyéb közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatásait (Cafeteria, gépkocsi használat, költségtérítés stb.) a munkaszerződés, jogszabály, illetve a Társaság egyéb szabályzatai rögzítik. A költségek szükségességét és indokoltságát az ügyvezető igazolja és engedélyezi a kifizetést.

6.2.) A juttatások éves irányadó mértékét az Alapító az üzleti tervben meghatározhatja.

7.) A munkaviszony megszüntetése esetén járó juttatások

7.1.) A vezető állású munkavállalót munkaviszonya megszűnése esetén – a jelen Szabályzatban foglalt esetleges eltérésekkel – az Mt. szabályai szerint illeti meg végkielégítés. Nem jogosult a munkavállaló végkielégítésre, amennyiben a munkáltató rendes felmondásának indoka – ide nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot – a munkavállaló képességeivel, vagy a munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával függ össze. Nem jogosult továbbá, az Mt. esetleges ide vonatkozó tiltó rendelkezései esetén sem.

7.2.) A vezető állású munkavállalót – a jelen Szabályzatban foglalt esetleges eltérésekkel – az Mt. szabályai szerint illeti meg felmondási idő. A felmondási időre a Mt. 69. § (1)-(2) és (4)-(5) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket kell alkalmazni.

A felmondási idő harminc nap, ha a munkáltató rendes felmondásának indoka – ide nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot - a munkavállaló képességeivel, vagy a munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával függ össze.

VI.

A felügyelőbizottság tagjainak javadalmazása

- 1.) A Törvény 6. § (4) bekezdése alapján természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatása után részesülhet javadalmazásban.
- 2.) A felügyelőbizottsági tagok kötelesek a jelen szabályzat hatályba lépését követő 5 munkanapon belül, majd ezt követően évente minden év január 15. napjáig az Alapító részére nyilatkozni, hogy más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál felügyelőbizottsági tagsági viszonyban állnak-e és ezért részesülnek-e javadalmazásban.
- 3.) A korábban tett nyilatkozatban foglaltakhoz képest bekövetkezett változást, annak bekövetkezésétől számított 3 munkanapon belül a felügyelőbizottsági tag köteles bejelenteni.
- 4.) Amennyiben a felügyelőbizottsági tag más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál is felügyelőbizottsági tag, úgy nyilatkozatához mellékelnie kell ennek a társaságnak a cégszerűen kiállított igazolását arról, hogy a felügyelőbizottsági tag ennél a cégnél javadalmazásban részesül-e. Amennyiben a nyilatkozatból és az igazolásból az állapítható meg, hogy a felügyelőbizottsági tag más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál javadalmazásban részesül, úgy a felügyelőbizottsági tag a jelen szabályzat hatálya alatt álló Társaságnál nem részesülhet javadalmazásban.

5.) Tiszteletdíj

5.1.) A Társaság felügyelőbizottsága elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér ötszörösét, illetve a felügyelőbizottság többi tagja esetében a mindenkori kötelező legkisebb munkabér háromszorosát. E díjazáson kívül a Társaság felügyelőbizottságának tagja - az igazolt, a megbízatásával összefüggésben felmerült költségeinek megtérítésén kívül - más javadalmazásra nem jogosult.

5.2.) A felügyelőbizottság tagjai az Alapító döntése alapján részesülhetnek díjazásban. Ilyen tartalmú döntés esetén a díj mértékét – a Törvényben foglalt korlátoknak megfelelően – az Alapító állapítja meg.

5.3.) A díjazást úgy kell megállapítani, hogy annak mértéke igazodjon a viselt felelősség mértékéhez, ne okozzon anyagi megterhelést a Társaság számára, arányban álljon a felügyelőbizottsági tag tevékenységével, az általa végzett munkával, továbbá a Társaság előző éves gazdasági eredményével, valamint megfelelően az adott tisztség felügyelőbizottságon belüli szerepének.

6.) Költségtérítések

A felügyelőbizottság tagjait az esetleges tiszteletdíjon kívül kizárólag költségtérítés illeti meg. A felügyelőbizottság tagjai jogosultak a tisztségük betöltésével összefüggésben végzett munkájukkal, kötelezettségeik teljesítésével kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségeik megtérítésére. A költségek szükségességét és indokoltságát az ügyvezető igazolja és engedélyezi a kifizetést.

7.) A jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások

A Törvény 6.§ (3) bekezdésének megfelelően a felügyelőbizottság elnökének, illetve tagjainak e jogviszonyukra tekintettel a megbízatás megszűnése esetére semmilyen juttatás nem adható.

VII.

Versenytilalmi megállapodások

- 1.) Versenytilalmi megállapodást a vezető állású munkavállalóval a tulajdonosi jogokat gyakorló hozzájárulásával, legfeljebb egyéves időtartamra lehet megkötni. A versenytilalmi megállapodás szerinti ellenérték a megállapodás tartamára nem haladhatja meg az azonos időszakra járó távolléti díj ötven százalékát.

VIII.

Szabályzat időbeli hatálya

- 1.) A Szabályzat 2018. január 25. napján lép hatályba. A jelen Szabályzat hatályba lépésével egyidejűleg a 297/2010. (IX.23.) képviselő-testületi határozattal elfogadott javadalmazási szabályzat hatályát veszti.
- 2.) A Szabályzatot az elfogadásától számított harminc napon belül a cégiratok közé letétbe kell helyezni.

Budapest, 2018.

Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
képviseli: Balaton Balázs ügyvezető igazgató

Záradék:

Ezen Javadalmazási Szabályzatot Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. január 25. napján tartott ülésén .../2018. (I.25.)számú Képviselő-testületi határozatával jóváhagyta.

Budapest, 2018.

Budapest Főváros II. Kerületi
Önkormányzat
mint Alapító képviseletében

Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Napirend 5./ pontja

A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Fermin Antonio Pineda
Gazdasági Igazgató

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül. Kéri, aki elfogadja, az igen gombot ne nyomja meg.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
6/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy tudomásul veszi a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló Főv. Kgy. rendelettervezetben foglaltakat.

Felelős: Polgármester

Határidő: vélemény megküldésére: legkésőbb 2018. január 25.

(16 képviselő van jelen, 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Polgármester: Arra tekintettel, hogy a kérdést rosszul tette fel, ügyrendi szavazásra bocsátja, hogy a Képviselő-testület újra szavazza az 5-ös napirendi pontot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
7/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

- a Polgármester ügyrendi javaslatára - úgy dönt, hogy újra szavaz az 5-ös napirendi pont tárgyában.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
8/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy tudomásul veszi a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló Főv. Kgy. rendelettervezetben foglaltakat.

Felelős: Polgármester

Határidő: vélemény megküldésére: legkésőbb 2018. január 25.

(19 képviselő van jelen, 14 igen, 0 nem, 5 tartózkodás)

Napirend 6./ pontja

Javaslat a Százszorszép Óvoda Fajd Utcái tagintézményének kiválására és a 2018/2019. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározására (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: Ötvös Zoltán

Intézményirányítási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés 1./határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
9/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Százszorszép Óvoda Fajd Utcái tagintézményét - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11.§ (3b) pontja alapján - 2018. augusztus 1-jétől a Szemlőhegy Utcái Óvoda tagintézményeként működteti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő:

- 2018. évi óvodai létszámkeret engedélyezésére: 2018. évi költségvetés elfogadása

- alapító okiratok és óvodai körzetek módosítására: 2018. február 28.

- a két intézmény közötti előirányzatok módosítására: 2018. augusztus 1.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés 2./határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
10/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület felhívja a Százszorszép Óvoda vezetőjének figyelmét arra, hogy a Fajd Utcai tagintézményre vonatkozó 2018. évi előirányzatokat (személyi, dologi) csak időarányosan használhatja fel.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés 3./határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
11/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2018. augusztus 1-jétől és továbbiakban a 2018/2019. nevelési évben - a határozat melléklete szerinti - óvodai csoportokat indítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. augusztus 1.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Óvodai csoportok alakulás

Sor szám	Megnevezése	Engedélyezett óvodai csoport 2017/2018. nevelési évben	Tervezett óvodai csoport 2018.aug. 1. 2018/2019. nevelési évben
1.	2.	3.	4.
1.	Bolyai Óvoda	7	7
2.	Budakeszi Úti Óvoda	4	4
	<i>Labanc Utcai tagintézmény</i>	4	4
3.	Hűvösvölgyi Gesztenyés kert Óvoda	6	6
4.	Kitaibel Pál Óvoda	6	6
5.	Kolozsvár Utcai Óvoda	4	4
	<i>Hűvösvölgyi tagintézmény</i>	2	2
	<i>Máriaremete Úti tagintézmény</i>	3	3
	<i>Mobil Ovi</i>	3	3
6.	Közszégház Utcai Óvoda	3	3
	<i>Hidegkúti Úti tagintézmény</i>	3	3
7.	Pitypang Utcai Óvoda	6	6
8.	Százszorszép Óvoda	7	7
	<i>Érmelléki Utcai tagintézmény</i>	2	2
	<i>Fajd Utcai tagintézmény</i>	3	-
9.	Szemlőhegy Utcai Óvoda	9	9
	<i>Fajd Utcai tagintézmény</i>	-	2
10.	Törökvész Úti Kézműves Óvoda	7	7
11.	Virág árok 8. Óvoda	4	4
	<i>Virág árok 15. tagintézmény</i>	6	6
12.	Völgy U. Ökumenikus Óvoda	9	9
	Összesen:	98	97

Napirend 7./ pontja

Tulajdonosi hozzájárulás a Than Károly Ökoiskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola sportpályájának felújításához
(írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: Ötvös Zoltán

Intézményirányítási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
12/2018.(I.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum vagyonkezelésében álló Budapest II. kerület belterület, 14586 hrsz. alatt felvett, a valóságban 1023 Budapest, II. Lajos u. 5. sz. (az ingatlan-nyilvántartásban 1023 Budapest, II. Árpád fejedelem u. 30.) és a Budapest II. kerület belterület, 14587/1 hrsz. alatt felvett, a valóságban 1023 Budapest, II. Lajos u. 7. sz. alatti ingatlanok tekintetében - mely ingatlanokat a Than Károly Ökoiskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola sportpályaként használ - tulajdonosi hozzájárulását adja a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum részére a sportpályáknak a Nemzetgazdasági Minisztérium által nyújtott, vissza nem térítendő támogatásból történő felújítási munkálataihoz, melynek révén az esetlegesen megvalósuló építmények tulajdonjoga a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonába kerül.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Polgármester: *Zárt* ülést rendel el.

Napirend 8./ pontja

Kérelem a 14799/0/A/17 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. I. 13. szám alatti lakás bérbe adására
(írásbeli)

(Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

A napirendi pont tárgyalása *zárt* ülés keretében történt.

Napirend 9./ pontja

Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben
(írásbeli) (Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Trummer Tamás
Főépítész

A napirendi pont tárgyalása **zárt** ülés keretében történt.

Napirend 10./ pontja

Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben
(írásbeli) (Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Trummer Tamás
Főépítész

A napirendi pont tárgyalása **zárt** ülés keretében történt.

Polgármester: Megköszöni a Testület mai munkáját, s az ülést 15 óra 40 perckor bezárja.

Kmf.

Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Ernyey László
jkv.hitelesítő

dr. Szalai Tibor
jegyző

Kovács Márton
jkv.hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:
Bognár O.